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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

 

Készült: 2025. április 6-án (vasárnap) 21 óra 30 perckor a Városháza dísztermében (9241 

Jánossomorja, Szabadság utca 39.) megtartott nyilvános rendkívüli képviselő-testületi ülésről. 

 

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint (1. melléklet)  

 

 

Lőrincz György: Köszöntött mindenkit a képviselő-testület rendkívüli ülésén, melynek okáról 

már mindenki értesült. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, minden 

képviselő-testületi tag jelen van. Ismertette a napirendet. Megkérdezte, hogy van-e kérdés, 

észrevétel a napirendhez.  

 

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a napirend elfogadását. 
 

A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta:  

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 81/2025. (IV.6.) Kt. 

határozata 

 
Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete a következő napirendet fogadta el: 

 

1./ A ragadós száj-és körömfájás járvánnyal összefüggő egyes kérdések megvitatása 

 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: azonnal 

 

1./ A ragadós száj-és körömfájás járvánnyal összefüggő egyes kérdések megvitatása 

 

Lőrincz György: Röviden össze kívánja foglalni a mai napon történteket, melyről már egy 

rövid nyilatkozatot is írt, ami a nap folyamán már meg is jelent a Jánossomorja TV és 

Jánossomorja Város facebook oldal felületein. 9 óra 34 perckor Hauptmann Tamás főszerkesztő 
telefonált, hogy tudok-e arról, hogy a mai nap folyamán a Honvédelmi Minisztérium egy 

sajtótájékoztatót fog tartani a jánossomorjai erdészet helyi irodájában és kapott-e a város erről 

valamilyen értesítést, vagy meghívót. Én azt mondtam, hogy nem kaptunk erről semmilyen 

hivatalos értesítést. Hauptmann Tamás azt mondta, hogy a helyi sajtó sem kapott meghívót, 

csak a Mosonmagyaróvár TV-től értesült az eseményről. A meghívó később a Honvédelmi 

Minisztérium Sajtóosztályáról érkezett számukra. Megkérdezte, hogy elmegyek-e a 

sajtótájékoztatóra. Ugyan nem hívtak meg, de elmegyek, talán beengednek. 10 óra 45 perckor 

a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Vízügyi Igazgatóság igazgatója telefonon afelől érdeklődött, 

hogy miként tudna bejutni a hulladékudvarba. Tájékoztattam, hogy azt a Kisalföldi 

Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. működteti, nem tudja, hogy most nyitva van-e. Válaszul 

elmondta, hogy megbízták őket, hogy különböző víztani vizsgálatot (például: csurgalék vizek 
elfolyása) végezzenek el a hulladékudvarban, de azt mondták, hogy a működtető a Rekultív 

Kft. Felhívtam figyelmét, hogy a Rekultív Kft. a Jánossomorjai Regionális Hulladékdepóniát 

működteti, nem a hulladékudvart. Tájékoztattam továbbá, hogy nem tudom, hogy lehet bejutni, 

ugyanis  azt a Rekultív Kft. működteti, ami felszámolás alatt áll. Tudomásom szerint zárva van 
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a telep, az ügyvezető igazgató számát tudom megadni. Majd készülődtem a sajtótájékoztatóra, 

ahova 11 óra 50 perckor érkeztem meg. Több katona és civil volt az erdészet jánossomorjai 

telephelyén. A folyóson összefutottam a helyi erdészet vezetőjével. Kérdeztem, hogy mikor és 

hol lesz a sajtótájékoztató. Válaszul elmondta, hogy a sajtótájékoztató már véget ért. Mutattam, 

hogy terepbejárásról szóló sajtótájékoztató meghívójában 12 óra szerepelt. Nem tudja, de a 

vezérkarifőnök elment, a helyszínen már csak az erdészet vezérigazgatója van és néhány 
katonatiszt. Véleménye szerint mivel a sajtótájékoztatót a Honvédelmi Minisztérium szervezte, 

katonatiszttel kellene egyeztetni. Beszéltem Csurgó ezredes úrral. Elmondtam, hogy ki vagyok 

és miért jöttem. Elmondta, hogy a sajtótájékoztatónak vége van. Sérelmeztem, hogy engem, 

mint a város polgármesterét nem hívtak meg. Mentegetőzött, hogy ők csak közreműködők és 

nem a lebonyolításért felelősek. Válaszul elmondtam, hogy lehet, hogy így van, de az Önök 

sajtóosztálya küldte ki a meghívót. Nem tud róla, hívjuk fel a sajtóosztályt. Egy másik 

katonatiszt kérdést tett fel különböző helyrajzi számú ingatlanok tulajdonjogával kapcsolatban. 

Érdeklődtem, hogy miről van szó, miért érintettek az ingatlanok. Akkor derült ki számomra, 

hogy a Rekultív Kft. telephelyén szeretnék az állati tetemeket elhelyezni, ekkor vált világossá, 

hogy miért történt  a bejárás és a sajtótájékoztató. Elmondták továbbá, hogy mezőgazdasági 

utakon hoznák ide a tetemeket, nem a városon keresztül. A tiszt tájékoztatott, hogy a végső 
döntést az Állategészségügyi Operatív Törzs fogja kimondani a holnapi napon és elnézést kért 

a meghívás elmaradásáért. Ígéretet tett, hogy ha Jánossomorja területét érinti tájékoztatást 

fognak adni a döntést követően. Közben megérkezett a Kisalföld fotósa és munkatársa is ezt 

követően a sajtótájékoztatóra. Őket is tájékoztatták, hogy a sajtótájékoztató már megtörtént. 

Megkérdezték, hogy készíthetnek-e rólunk egy képet, amibe beleegyeztem. Továbbra is 

sérelmezem, hogy az előkészítés folyamatába nem vonták be az önkormányzatot. Ezt követően 

felhívtam Hauptmann Tamás főszerkesztőt, akinek mondtam, hogy a sajtótájékoztató mire 

ideértem már véget ért. Ő tájékoztatott, hogy őket értesítették, hogy előbb véget ért a bejárás és 

korábban lesz a sajtótájékoztató. Engem azonban nem tájékoztatott. A Mosonmagyaróvár TV 

és a JTV kapott tájékoztatást arra vonatkozóan, hogy a sajtótájékoztató előbb kezdődik. A 

jánossomorjai hulladékudvar megjelölése egy korábbi hegyeshalmi lakossági fórum 
jegyzőkönyvében szerepelt és abban a levélben, amit a hegyeshalmi polgármester írta alá, hogy 

miért nem vizsgálják lehetséges helyszínként a jánossomorjai hulladékudvart. A lakossági 

fórum jegyzőkönyvében szerepelt továbbá, hogy sokkal alkalmasabb volna a jánossomorjai 

hulladékudvar, vagy az egykori timföld iszaptározó. Nem tudni, hogy ez alapján, vagy más 

okból indult ezen területek vizsgálata. Ezek után megírtam a rövid nyilatkozatomat az üggyel 

kapcsolatban, majd elküldtem azt a képviselő-testület tagjainak. Ezt követően értesítettek, hogy 

a Kisalföld internetes oldalán megjelent cikkről, mely szerint én is részt vett az egyeztetésen. 

Tájékoztattam Mészely Réka újságírót, hogy a cikkben megjelentektől eltérően én nem vettem 

részt a megbeszélésen, a sajtótájékoztatóról véletlen szereztem tudomást és egy-két embert 

találtam még a helyszínen, akivel egyeztetni tudtam. Nem volt jelen döntéshozó, így nem volt 

hivatalos megbeszélés sem. Kértem, hogy helyesbítsék a cikket. A Kisalföld ezt követően 

kiigazította a megjelent hírt. Kérdés számára, hogy vizsgálhat-e bármilyen hatóság területet 
állati tetem elhelyezésre úgy, hogy a terület tulajdonosát nem értesíti erről, ugyanis a vizsgált 

terület Jánossomorja Város Önkormányzata tulajdonában áll. Sérelmezhetjük a nyilatkozatban 

továbbá, hogy a tulajdonos értesítése és tudomása nélkül vizsgálódnak a területén. Dönthet-e 

bárki a mi hozzájárulásunk nélkül arról, hogy tetemeket helyez el a területünkön?  

 

Horváth Dániel: Elmondta, hogy a hegyeshalmi önkormányzat levele is hasonló kérdésekkel 

volt tele. Véleménye szerint a határozatunk legyen egyszerű és tömör, ne tegyünk bele költői 

kérdéseket. Két dolgot tudunk kijelenteni véleményem szerint. Legyen a nyilatkozatban, hogy 

önkormányzati tulajdonú területen ilyen dögkutat nem akarunk. Másik, hogy Jánossomorja 

Város területén ilyen kamionok nem közlekedhetnek. 
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Lőrincz György: Egyetért a javaslat első részével. Kiegészítve azzal, hogy az önkormányzat 

értesítése nélkül vizsgálatot folytattak, de erről a tulajdonost nem értesítettek. Ha a vizsgálat 

célja a tetemek elhelyezése, ahhoz a tulajdonos, önkormányzat nem fog hozzájárulni. 

 

Bella Zsolt: Fontosnak tartom hangsúlyozni, hogy Jánossomorja 27 éve odaadta a területet a 
depónia létrehozása céljából. Jánossomorján van húsznégy éve a térség településeinek a 

szemete. Jánossomorja nagy áldozatot hozott, amit semelyik másik település a nagytérségben. 

Véleménye szerint ezt is hangsúlyozni kell. 

 

Molnár Gábor: Egyetértett a javaslattal. Hangsúlyozta, hogy azóta Jánossomorján vannak 

depóniatüzek, illetve elszaporodtak a rágcsálók, patkányok is.  

 

Péntek Lajos: Elmondta, hogy a Levélen leölt állatokat állami tulajdonú területen helyezték el. 

 

Dr. Mihályi Zsuzsanna: Hivatkozni kellene arra a rendelkezésre is, hogy az állati tetemeket 

az elhullás közvetlen közelében kell elhelyezni, elföldelni a fertőzésveszély csökkentése, 
minimalizálása érdekében. Jánossomorja fertőzésmentes terület jelenleg, féltjük továbbá a 

település ivóvíz bázisát is. Nem beszélve továbbá arról, hogy Ausztria közvetlen közelében 

helyezkedik el a település.  

 

Maglódi Zsolt: Van egy fertőzöttnek minősített terület, ahonnan ki akarják hozni a fertőzött 

állatokat. Véleménye szerint ez is jelentős kockázatot jelent a településre nézve. 

 

Lipovits Máté: Véleménye szerint arról kellene nyilatkozni, amiről már tud az önkormányzat. 

 

Lőrincz György: Nehezményezzük, hogy a tulajdonos előzetes értesítése nélkül szemlét 

folytattak a tulajdonos ingatlanjain. Nehezményezzük továbbá, hogy a tulajdonost semmilyen 
előkészítő tevékenységbe nem vonták be. Ha arra irányult a szemle, hogy ide szeretnének 

elhelyezni tetemeket, (mint a terület tulajdonosa,) nem fogunk hozzájárulást adni. Elmondta 

továbbá, hogy Dunakilitin nem lehet elhantolni az elhullott állatokat tekintettel arra, hogy több 

település ívóvíz-ellátását biztosító ívóvízbázis ott helyezkedik el. 

 

Péntek Lajos: Elmondta továbbá, hogy a jelenlegi mély talpmélységű öntöző kutakat is 

érintheti az esetleges szennyezés. Érdeklődött továbbá, hogy a Rekultív Kft. szerződése alapján 

van-e lehetőség arra, hogy elhelyezzék oda a tetemeket. 

 

Lőrincz György: Tudomása szerint nincs a szerződésben, hogy állati hulladékot, ráadásul 

veszélyes hulladékot elhelyezhetnek. Véleménye szerint veszélyes hulladék megsemmisítése 

ilyen módon nem lehetséges. 
 

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a határozati javaslatot, miszerint: Jánossomorja Város 

Önkormányzata Képviselő-testülete a Honvéd Vezérkar főnökének 2025. április 6-án 

Jánossomorján a Kisalföldi Erdőgazdaság épületében tartott sajtótájékoztatóján 

elhangzottakkal kapcsolatban nehezményezi, hogy Jánossomorja Város Önkormányzatát, mint 

a terepszemlézett ingatlan (Jánossomorjai Regionális Hulladéklerakó) területének tulajdonosát 

a tájékoztatóra hivatalos megkeresés útján nem hívták, az előkészítés folyamatába nem vonták 

be, vele előzetes egyeztetést nem kezdeményeztek. Jánossomorja Város Önkormányzata 
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Képviselő-testülete döntött arról, hogy amennyiben a vizsgálattal érintett Jánossomorjai 

Regionális Hulladéklerakó területén a jövőben fertőzött állati tetemeket kíván bárki elhelyezni, 

ahhoz Jánossomorja Város Önkormányzata, mint tulajdonos nem járul hozzá. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta:  

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 82/2025. (IV.6.) Kt. 

határozata 

 

1. Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Honvéd Vezérkar főnökének 

2025. április 6-án Jánossomorján a Kisalföldi Erdőgazdaság épületében tartott 

sajtótájékoztatóján elhangzottakkal kapcsolatban nehezményezi, hogy Jánossomorja 

Város Önkormányzatát, mint a terepszemlézett ingatlan (Jánossomorjai Regionális 

Hulladéklerakó) területének tulajdonosát a tájékoztatóra hivatalos megkeresés útján 

nem hívták, az előkészítés folyamatába nem vonták be, vele előzetes egyeztetést nem 

kezdeményeztek. 

 
2. Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy 

amennyiben a vizsgálattal érintett Jánossomorjai Regionális Hulladéklerakó területén a 

jövőben fertőzött állati tetemeket kíván bárki elhelyezni, ahhoz Jánossomorja Város 

Önkormányzata, mint tulajdonos nem járul hozzá. 

 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Egyéb közérdekű kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Lőrincz György polgármester a képviselő-testület ülését 22 óra 30 perckor berekesztette. 
Tájékoztatta továbbá a képviselő-testületet, hogy amennyiben mégis kijelölik a területet tetem 

elhelyezésére, rövid időn belül újabb rendkívüli képviselő-testületi ülést fognak tartani. 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

Lőrincz György dr. Péntek Tímea 

polgármester jegyző 

 


